

总投资110余亿元 我市13个招商引资项目集中签约

美好相约 共创未来 淮南市数字创意 和文旅产业 招商推介会 在上海举行



本报讯(记者付莉荣 摄影报道)5月28日下午,淮南市数字创意和文旅产业招商推介会在上海市闵行区举行。

会上首先播放了淮南市数字创意和文旅产业招商宣传片,宣传片中展示了淮南丰富的历史文化和优良的营商环境,令与会嘉宾称赞。

淮南历史悠久、资源丰富,是有文化有底蕴的地方;基础雄厚、机遇叠加,是有风口有赛道的地方;区位优势、交通便利,是有潜力有未来的地方。当前的淮南,已进入大建设、大发展阶段,蕴藏着无限商机。淮南将为来淮投资者提供广阔的投资合作平台,与企业家一道开创更加美好的明天。

此次推介会是一次老朋友新伙伴的热情相会,是一次谋求新发展的合作盛会,是一次共话新未来的交流平台。淮南、闵行两地将在繁荣文化事业、发展文创产业等方面开展更深入、更务实的合作,打造有特色、有亮点、能示范、可复制的合作项目,推动区域合作迈上新台阶。

会上,市文旅局、寿县、淮南高新区分别作招商推介,淮南日报全媒体记者作市级新闻客户端“观淮”招商推介,现场举行了交流座谈、签约仪式。



本报讯(记者张明星 摄影报道)5月28日上午,“投资安徽”淮南市分会场项目集中签约仪式在市政政务中心举行。参加本次集中签约活动的招商引资项目共计13个,总投资110余亿元。

淮河早报、淮南网记者了解到,我市除了在省主会场签约的中环低碳新能源(凤台)光伏产业基地项目外,在市分会场现场签约了12个项目。具体为:浙江毅联汽车科技有限公司投资的寿县蔚来汽车供应链项目;云晟(安徽)能源装备科技有限公司投资的凤台县纳米高分子复合材料制造项目;安徽中苏建筑工程有限公司投资的大通区中苏智能装配项目;安徽云昊食品科技有限公司投资的谢家集区云昊食品鱼类加工项目;安徽东盛友邦制药有限公司投资的淮南经开区原料药及制剂生产基地项目;上海达九光电技术有

限公司投资的淮南高新区显示模组及显示屏应用项目;广东鑫泰智能科技有限公司投资的凤台县新能源整车(车窗)玻璃项目;九江市庐峰消防设备有限公司投资的田家庵区徽盾高端消防装备制造项目;安徽开正机械科技有限公司投资的毛集实验区大型机械零配件加工生产项目;深圳市宇思飞科技有限公司投资的谢家集区新能源动力电池阶梯式利用项目;浙江朝晖过滤技术股份有限公司投资的淮南经开区高效过滤器建设项目;辰邦电子科技有限公司投资的淮南高新区特种导线、电缆生产项目。

我市将推进常态化专业化招商,精准高效对接目标企业和要素资源,促成更多优质项目落地淮南。同时希望在淮投资的企业家充分发挥各自优势,以商招商、以企引企,促进产业高水平集聚,助力淮南高质量发展。

引领美好新生活 注入发展新动能

淮南市数字创意和文旅产业创新发展专题培训班在上海交通大学开班

本报讯(记者付莉荣)5月28日上午,淮南市数字创意和文旅产业创新发展专题培训班开班仪式在上海交通大学举行。

据了解,培训班由数字创意和文旅产业招商专班主办,市委宣传部、市文化产业发展促进会承办,时间为5月28日至31日。

开班仪式上指出,发展数字创意和文旅产业是加快淮南转型发展的重要举措,是满足老百姓对美好生活需要的重要途径,是推进中国式现代化的重要内涵。数字创意和文旅产业是引领消费快速成长的文化新业态,要坚持数字赋能、创意叠加、文化添彩;要重点学政治、学理论、学理念、学方法,提升发展

数字创意和文旅产业的理念、能力和水平;要聚焦项目签约、落地、开工等重点环节,加大工作力度;要遵守规矩、认真学习、深入思考、加强交流,做到学有所思、学思践悟、融会贯通,增见识、长本事、见成效,推动全市数字创意和文旅产业高质量发展。

本次培训内容丰富,各位学员将听到上海财经大学商学院教授何建民以《焕新城市新发展的文化动力》为题、上海社会科学院文化产业研究中心主任花建以《激发数字新动能,培育文化新业态》为题所进行的授课,并可共同参观中国展览展示行业龙头企业、首创“设计领衔·跨界总包”经营理念的上海风语筑文化科技股份有限公司等现场教学活动。

搭建平台 走近彼此

“观淮”客户端在沪精彩亮相

本报讯(记者付莉荣)“能看新闻、能解决生活难题,能参与互动和话题讨论……更多精彩功能等你来探索,快来一同下载‘观淮’客户端,开启你的发现之旅吧!”5月28日下午,在淮南市数字创意和文旅产业上海招商推介会上,淮南日报全媒体记者用富有感染力的语言、配合精彩的视频画面,推介了淮南市级新闻客户端“观淮”,扩大了“观淮”的知名度、传播力和影响力。

“观”天下,砺长“淮”。“观淮”客户端是由中共淮南市委宣传部主办,淮南日报社和淮南广播电视台共同协办、精心打造的“新闻+政务服务商务”的综合融媒体平台,于2023年4月7日正式上线。“观淮”客户端拥有权威信息发布、便捷生活服务、个性社交分享等功能,为用户提供鲜活、有品质、一站式的新闻及服务。

推介会上,与会人员一同观看了“观淮”宣传

片和推介片,不少嘉宾现场下载了“观淮”客户端。大家表示,通过“观淮”客户端,可以实时浏览权威、及时、全面、优质的淮南本地新闻和热点资讯,全面了解淮南的自然美景、厚重文化和特色美食,线上办理查阅与生活息息相关的各类政务服务和便民服务。“这个客户端真好,为大家搭建了一个了解淮南、投资淮南的方便快捷的平台。”